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Předmětem této bakalářské práce je garážový dům a autobusovým terminálem a 
administrativní částí situované na Letišti Václava Havla v Praze v Ruzyni. Budova 
plní především funkci hromadného parkování. V první nadzemním podlaží je 
autobusový terminál pro charterové spoje. V administrativní části je bar 
navazující na autobusový terminál. Garážový dům má 7 nadzemních podlaží, 
administrativní část má tři nadzemní podlaží. Celá budova má dvě podzemní 
patra garáží určených pro zaměstnance.  

Anotace 
(anglická): 

The subject of this bachelor work is a parking garage with bud terminal and 
administrative part situated at Václav Havel airport in Prague, Ruzyně. The main 
function of the building, is cellective parking. On the ground floor, there is bus 
terminal for charter connections.  In the administrative part there is a bar 
connecting to the bus terminal. The garage house has 7 above-ground floors, the 
administrative part has three above-ground floors. The entire building has two 
underground floors of garages designed for employees. 
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Studie pro bakalářskou práci





Jako studii pro bakalářskou práci jsem navrhla garážový dům na letišti Václava Havla v Praze v Ruzyni. Letiště se má do budoucna hodně změnit, plánují se velké investice. Součástí těchto investic je i můj garážový 
dům. Jeho součástí je autobusový terminál pro charterové spoje. Garážový dům je napojen na skywalk ve čtvrtém patře, který vede do nového terminálu a na estakádu ve druhém patře, kde je vjezd a výjezd z garáží. 
Pod skywalkem je třípodlažní budova, kterou jsem napojila na garážový dům. V prvním patře této budovy je zázemí pro autobusový terminál a vchod do administrativní budovy. Druhé a třetí podlaží zaujímá admi-
nistrativa, v jednom patře s openspace kancelářemi a v druhém s jednotlivými kancelářemi.
Administrativa je rozdělena do trojtraktu, kde u fasády jsou kanceláře, druhý trakt je chodba a třetí trakt, který sousedí s garážovým domem je zázemí. Na střeše administrativní budovy je krytý skywalk. Garážový dům 
má sedm pater nadzemních a dvě patra podzemní. První patro je autobusový terminál, který má konstrukční výšku šest metrů. Následnující patra jsou po třech metrech. Dvě podzemní patra slouží zaměnstnancům 
letiště a vjezd do jejich garáží je v exteriéru objektu ze severní strany jako je vjezd do autobusového terminálu. Pozemní parkoviště pro zaměstnance má kapacitu 160 míst na jedno podlaží součástí toho jsou i dvě par-
kovací místa pro invalidy. 
V přízemí je autobusový terminál s 12-ti místy pro autobusy délky maximálně 14-ti metrů pro 59 cestujících a dvě místa pro autobus délky max 9,5 metrů, který je pro 20 cestujících. Uprostřed v podélném směru je 
chodník k autobusům pro cestující. Ve druhém patře je vjezd a výjezd do garáží se 125 místy parkovacími místy. Místa pro auta mají šířku 2900mm, neboť je to garážový dům na letišti a převážná většina parkujících 
lidí budou lidé s kufry. Třetí až sedmé patro jsou stejná se 145 parkovacími místy. Ve čtvrtém patře je napojení na skywalk, cestující vyjedou výtahem do čtvrtého patra a z výtahu vystoupí rovnou na skywalku. Sedmé 
a poslední patro je na střeše, které je celé otevřené. 
Konstrukce je navžena ze sloupového systému. V příčném směru je rozestup mezi sloupy necelých 7 metrů a rozestup v podélném směru je 18 metrů. Proto jsem zvolila betonové desky z předepjatého betonu. Fasádu 
jsem navrhla z vláknocementových  desek vysokých přes jedno celé patro, které jsou náhodně umístěny na fasádě, tak aby byly buď jednotlivě nebo v páru. Snažila jsem se o vzdušnou fasádu, chtěla jsem aby garážový 
dům nic nezastíral a byl takový jaký se zdá. Část s administrativou má plášť z lehkého obvodového plášťě děleného tak, jak jsou desky na garážovém domě. Jsou tam plochy plné a prosklené. U autobusového terminálu, 
který je celý otevřený, jen jeho zázemí je součástí budovy s administrativou a je celý prosklený. 
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A Průvodní zpráva
A.1.Identifikační údaje
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administrativní budova 
Místo stavby: Ulice schengenská, Praha 6-Ruzyně
Okres: Hlavní město Praha
Katastrální území: Praha 6- Ruzyně, Letiště Václava Havla

A.2. Základní charakteristika stavby a její užití
Objekt obsahuje několik funkcí, primární funkcí jsou garáže. Stavba se nachází naproti hlavnímu ter-
minálu na Letišti Václava Havla. Má dvě hlavní části, v přízemí se nachází autobusový terminál, bar 
a vchod do administrativní části. Garážový dům má sedm nadzemních pater s vjezdem a výjezdem 
nacházejícím se ve druhém nadzemním podlaží a navazuje na estakádu na Letišti Václava Havla. 
Administrativní část má tři nadzemní podlaží. Objekt má dvě podzemní podlaží, kde jsou technické 
místnosti a parkování pro zaměstnance letiště. Administrativní část je umístěna po skywalkem- pěší 
horizontální komunikace, která by měla propojovat budovy na letišti Václava Havla a směřovat do 
terminálu. V mém případě tak cestující co zaparkují vyjedou výtahem do skywalku a půjdou suchou 
nohou do terminálu. Se skywalkem jsem ve své bakalářské práci nepočítala, kvůli velkému rozsahu 
práce. Architektonické řešení vychází hlavně z funkce budovy, což je garážový dům. Nosné prvky 
mají velké rozpětí, pro velkou volnost parkovacích míst a jejich komfort. Proto fasáda je otevřená, 
větraná, tvoří jí rast cementovláknitých desek. V administrativní části je lehký obvodový plášť s 
podobným rastrem skleněných a plných ploch jako má část garáží.

A.3. Kapacita stavby
Kapacita celého pozemku: 6740m2
Zastavěná plocha řešeného objektu:5550m2
Administrativní plocha:1130m2
Plocha garáží pro cestující: 29 580m2
Plocha garáží pro zaměstnance letiště:11 460m2
Počet parkovacích místo pro cestující:822, 140 parkovacích místo na jedno patro
Počet parkovacích místo pro zaměstnance 293, 147 a 146 parkovacích míst na patra

A.4 Údaje o území, stavební
Pozemek je připraven na výstavbu. Objekt navazuje na urbanistické řešení letiště. Pozemek se nachází 
v majetku Letiště Václava Havla.

A.5 Údaje o geologických průzkumech
V místě staveniště je vrchní vrstva podloží tvořena hlínou humózní. Na ní navazuje hlína sprašová, 
pevná, vápnitá, hnědá, která sahá do 2,4m. Další vrstva je suť slínovcovitá, hnědá, tuhá, která je do 
4,8 metrů. Od 4,8 metrů se nachází slínovec, který je zvětralý, rozložený, rozpukaný, který sahá do 8 
metrů. Poslední zjištěnou vrstvou jsou písčité slínovce, silně puklinaté. Vrt sahá do 10 metrů. Nebyla 
zjištěna hladina podzemní vody. 

A.6 informace o splnění požadavků dotčených orgánů
Pro účel BP neřešeno



A.7 Informace o dodržení obecných požadavků na výstavbu
Dokumentace splňuje požadavky stanovené stavebním zákonem a vyhl. O obecných technických požadavcích 
na výstavbu č. 137/1998 Sb. a vyhl. 502/2006 Sb. o změně vyhlášky o obecných technických požadavcích na 
výstavbu. Dokumentace je v souladu s dotčenými hygienickými předpisy a závaznými normami ČSN a poža-
davky na ochranu zdraví a zdravých životních podmínek  dle oddílu 2 výše zmíněné vyhlášky č. 137/1998 Sb. 
a vyhl. č. 502/2006 Sb. Dokumentace splňuje příslušné předpisy a požadavky jak pro vnitřní prostředí výstav-
by , tak i pro vliv stavby na životní prostředí. 

A.8. Věcné a časové vazby na okolí a související investice
Výstavba domu je podmíněna dokončením estakády na letišti Václava Havla. Postup výstavby bude určovat 
koordinátor stavby. 
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B. Souhrnná technická zpráva
B.1. Charakteristika objektu
Objekt je primárně garážový dům, další funkce je autobusový terminál, bar navazující na terminál 
a administrativní část. Řešený objekt má sedm nadzemních podlaží, administrativní část má tři 
nadzemní podlaží, celý objekt má dvě pozemní podlaží. Nadzemní garáže jsou určeny pro cestující, 
vjezd a výjezd z garáží je ve druhém patře, kde navazuje na estakádu, která je na letišti Václava Hav-
la. Podzemní garáže jsou určeny pro zaměstnance letiště a vjezd a výjezd přiléhá k objektu. Vjezd a 
výjezd pro autobusový terminál je na severní straně. 

B.2. Dopravní řešení
Dopravně objekt navazuje na stávající komunikace, Shengenskou ulici a jí kolmou. 

B.3. Urbanistické řešení
Objekt se nachází na Letišti Václava Havla. Na pozemku se původně nacházel garážový dům, dnes je 
pozemek připraven na výstavbu. Objekt navazuje na urbanistické řešení vytvořené pro tuto oblast. 
Ze dvou stran objekt sousedí s terminálem, dále pak s hotelem, administrativou a dalším garážovým 
domem. 

B.4. Architektonické řešení
Stavba je garážový dům s autobusovým terminálem pro charterové spoje a administrativní dům. 
Nachází se na letišti Václava Havla v Praze 6. Stavba je naproti hlavnímu terminálu na ulici Schen-
genská a má tvar obdélníku s jedním skoseným rohem. Objekt má dvě podzemní parkovací patra 
pro zaměstnance letiště a zaměstnance administrační budovy je 160 parkovacích míst na patro, vjezd 
a výjezd je z boční ulice, které jsou umístěny vedle stavby. V přízemí je Autobusový terminál s 12 
parkovacími místy pro autobusy délky 14m a 4 parkovací místa pro autobusy délky 9m, který má 
vjezd a výjezd také z boční ulice. V objektu administrativní budovy, která je propojena s garážovým 
domem, podzemními garážemi je v přízemí bufet a záchody pro autobusový terminál. Také se tam 
nachází recepce pro administrativní budovu, která je zvýrazněna uskočením budovy. Poté následují 
dvě patra pro administrativu a konstrukční výškou 4 metrů. Na střeše je krytý skywalk- krytá lávka, 
která propojuje jednotlivé domy na letišti s terminálem. Ale pro velký rozsah bakalářské práce jsem 
to propojení zanedbala. V druhém nadzemím podlaží garážového domu je vjezd a výjezd z garáží po 
estakádě pro uživatele letiště, která je v 6 metrech nad zemí a obsahuje 140 parkovacích míst. Další 
patra jsou už jen pro parkovaní, na každém patře je 150 parkovacích míst. Poslední- sedmé podlaží 
je pojízdná střecha na parkování. Jednotlivá patra jsou propojena čtyřmi schodišťovými jádry, dvěma 
rampami pro výjezd nahoru a dolů a třemi výtahy, které jsou jen na západní straně a propojují tak 
skywalk s garážovým domem. 

B.5.Dispoziční řešení
Stavba je tvořena sloupovým systémem se schodišťovými jádry. Vertikální komunikace tvoří výtahy, 
schodiště umístěná v rozích budovy a rampa v části garážového domu. Patra s administrativou jdou 
rozdělena do trojtraktu- kde u fasády jsou kanceláře, mezi je chodba a k části garáží jsou umístěné 
obslužné prostory jako hygienické zázemí a sklad, kuchyňka, dále je tam malá zasedací místnost. 
Garážový dům je rozdělen v podélném směru dvěma komunikacemi pro auta. 

B.6 bezbariérové užívání stavby
Obecně technické požadavky zabezpečující bezbariérové užívání stavby jsou uvedeny ve vyhlášce 
398/2009 Sb. Všechna podlaží jsou díky výtahu bezbariérově přístupná. 
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B.9. požární bezpečnost
B.10 bezpečnost při užívání
B.11 hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí



B.7. Technická a technologická zařízení
Objekt je vybaven lanovými trakčními bezstrojovnými výtahy VOTOlift umístěnými v garážovém 
domě na západní straně a v administrativní části je umístěn na severní straně 

B.8. Mechanická odolnost a stabilita
Navržená odolnost konstrukce vyhoví předpokládanému zatížení. Podrobně viz. E.2.

B.9. požární bezpečnost
Navržená konstrukce vyhoví předpokládanému požárnímu zatížení po požadovanou dobu. Budo-
va je rozdělena do požárních úseků, které jsou vzájemně odděleny požárně dělícimi konstrukcemi. 
Podrobně viz. E.4.

B.10 bezpečnost při užívání 
Při užívání nehrozí zvýšené bezpečnostní riziko.

B.11 hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí
Navržená budova splňuje hygienické předpisy odpovídající druhu objektu. Stavba svou funkcí ne-
narušuje životní prostředí
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C- KOORDINAČNÍ SITUACE

C-KOORDINAČNÍ SITUACE
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018
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D-DOKLADOVÁ ČÁST
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018







České vysoké učení technické v Praze 
Fakulta architekury

E.1.ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁST

E.1.ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁST
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Konzultant: Ing. Marek Novotný
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018



E.1.ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁST

E.1.1        Technická zpráva 
E.1.2       Výkresová část 
E.1.2.1    Půdorys 2.PP 
E.1.2.2    Půdorys 1.PP 
E.1.2.3    Půdorys 1.NP 
E.1.2.4    Půdorys 2.NP 
E.1.2.5.   Půdorys 3.NP– typické NP
E.1.2.6    Půdorys střechy 
E.1.2.7    Řez A-A’
E.1.2.8    Řez B-B’
E.1.2.9    Pohled západní
E.1.2.10  Pohled severní
E.1.2.11  Detail 1 a 2
E.1.2.12  Detail 3 a 4
E.1.2.13  Detail 5 a 6
E.1.2.14  Skladby 1
E.1.2.15  Skladby 2
E.1.2.16  Tabulka dveří
E.1.2.17  Tabulka oken
E.1.2.18  Tabulka výplní LOP
E.1.2.19  Tabulka klempířských prvků
E.1.2.20  Tabulka zámečnických prvků

E.1.1.Technická zpráva
E.1.1.1. Účel objektu
Objekt se nachází na Letišti Václava Havla naproti terminálu, proto má objekt funkci převážně 
hromadného parkování. V přízemí je terminál pro charterové spoje, také se tam nachází zázemí pro 
terminál a bar pro cestující čekající na spoj. V přízemí je vchod do administrativní části, která se 
nachází ve 2.NP a 3.NP. U objektu jsou rampy vedoucí do dvou podzemních podlaží kde se na-
cházístrojovny a hromadné garáže pro zaměstnance letiště. Od 2.NP až 7.NP jsou garáže pro cestu-
jící.

E.1.1.2.Architektonicko-urbanictické řešení, řešení bezbariérového užívání
Parcela se nachází na téměř rovném terénu. Na severu přes ulici je hotel a administrativa, na západě 
je další garážový dům. Z jihu a východu sousedí přes ulici s terminálem letiště.V části garážového 
domu v přízemí 

E.1.1.3. Kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení
Kapacita celého pozemku: 6740m2
Zastavěná plocha řešeného objektu:5550m2
Administrativní plocha:1130m2
Plocha garáží pro cestující: 29 580m2
Plocha garáží pro zaměstnance letiště:11 460m2
Počet parkovacích místo pro cestující:822, 140 parkovacích místo na jedno patro
Počet parkovacích místo pro zaměstnance 293, 147 a 146 parkovacích míst na patra
Část hromadných garáží je částečně otevřená na všechny strany. Je nevytápěná a nemá okenní ot-
vory, ale otvory z e střídaní cementovláknitých desek. Administrativní část, včetně baru pro auto-
busový terminál má lehký obvodový plášť s rastrem plných a prosklených výplní, prosklené výplně 
budou odrážet energetické sluneční zisky, díky tomu nebude docházek k přehřívání budovy. V této 
části je vzduchotechnika, vytápění a chlazení.

E.1.1.4 Technické a konstrukční řešení

E.1.1.4.1. příprava a zemní práce
 Objekt má spodní stavbu, stavební jáma je má základovou spáru v hloubce 7,8 metrů. Pomocí vrtů 
se připraví jámy pro velkoprůměrové piloty o průměrech 1200 a 900mm do hloubky 14,5 metrů.

E.1.1.4.2. základy
Základové konstrukce nosných zdí a sloupů tvoří již zmíněné velkoprůměrové piloty o průměrech 
1200 a 900mm. Dále tvoří konstrukce základová deska tloušťky 400mm, základová spára je 7,8 
metrů. 

E.1.1.4.3. svislé nosné konstrukce
V podzemních patrech je obvodová stěna tvořena z monolitického betonu, vnější nosné prvky tvoří 
pref
abrikované sloupy. V nadzemní části je nosný systém skeletový. Sloupy jsou čtvercové prefabriko-
vané, v části garážového domu jsou o rozměrech 500 x 500mm a v administrativní části jsou 400 
x400m. Nosné stěny jader a výtahů jsou železobetonové monolitické tloušťky 250mm.



E.1.1.4.4. vodorovné nosné konstrukce
Vodorovné nosné konstrukce jsou z prefabrikovaných předepjatých dutinových panelů s vrstvou 
80mm železobetonu. Panely jsou neseny průvlaky- deltabeam nosníkem. Pro velké instalační šachty 
vzduchotechniky, kde se musí přerušit celý panel, jsou použity ocelové výměny. V garážovém domě 
jsou panely tloušťky 400mm a v administrativní budově jsou panely tloušťky 200mm. 

E.1.1.4.5. schodiště
Budova má celkem ž schodišťových jader, dvě pro administrativu a čtyři, které jsou v rozích jsou pro 
garážový dům. Schodnice je prefabrikovaná, podesty jsou monolitické. Schodiště je dvouramenné. 
Veškerá uložení všech konstrukcí schodiště jsou opatřena trvale pružnými podložkami proti šíření 
hluku. 
E.1.1.4.6. střecha
V administrativní části je střecha plochá nepochozí s tepelnou spádovanou izolací, hydroizolací a 
kačírkem navrchu. Střecha je ve spádu 1,5% a odvodněna dvěma vpusti. V části garážového domu je 
střecha pojízdná, jdou na ní parkovací místa, skladba je stejná jako spodní patra této části, na panel-
ech a vrstvě železobetonu je pojízdná vrstva sikafloor.

E.1.1.4.7. obvodový plášť
V garážovém domě tvoří fasádu rastr cementovláknitých desek, vytváří tak prázdné a plné plochy, 
tudíž  jsou garáže částečně otevřeny. V administrativní části je lehký obvodový plášť, má rastr plných 
a skleněných ploch podobným s rastrem v garážové části.

E.1.1.4.8. podlahy
Jsou podrobně specifikovány vy výkresech.

E.1.1.4.9. příčky
Příčky ve vnitřních prostorách jsou z pórobetonových tvárnic tloušťky 100, 150 a 300, V administra-
tivní části jsou též přemístitelné skleněné příčky.

E.1.1.4.10. podhledy
Jsou v administrativní části, jedná se o systém figips

E.1.1.4.11. vnitřní povrchové úpravy
Prefabrikované sloupy jsou natřeny bílo barvou 

E.1.1.4.12. zámečnické a klempířské prvky
Výrobky jsou s podrobně specifikovány v tabulkách.¨

E.1.1.4.13. tepelně technické vlastnosti objektu
Budova je navržená z části otevřená, nevytápěná. V administrativní části je použita tepelná izolace-
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E.1.2.17. E.1.2.19.
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E.2. ČÁST STATICKÁ
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Konzultant:Ing. Miloslav Smutak,Ph.D.
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018



E.2. ČÁST STATICKÁ

E.2.1 Technická zpráva
E.2.1.1 Popis objektu
E.2.1.2 Konstrukční řešení
E.2.1.3 Geologické podmínky
E.2.1.4 Základové konstrukce
E.2.1.5 Svislé nosné konstrukce
E.2.1.6 Vodorovné nosné konstrukce
E.2.1.7. Ostatní konstrukce
E.2.1.8.Hodnoty proměnných zatížení uvažovaných při 
návrhu
E.2.1.9. Statický výpočet
E.2.2 Výkresová část
E.2.2.1  Výkres tvaru základů 
E.2.2.2 Výkres tvaru 2.NP
E.2.2.3 Výkres tvaru- schodiště
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E.3. TECHNICKÉ ZAŘÍZENÍ BUDOV
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Konzultant:Ing. Jan Míka
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018



E.3. TECHNICKÉ ZAŘÍZENÍ BUDOV

E.3.1  Technická zpráva
E.3.1.1 Popis objektu
E.3.1.2 Vytápění 
E.3.1.3 Chlazení 
E.3.1.4 Větrání
E.3.1.5 Vnitřní vodovod
E.3.1.6 Kanalizace
E.3.1.7 Elektrorozvody
E.3.2  Výkresová část 
E.3.2.1 Souhrná technická situace
E.3.2.2.Pudorys 2.PP
E.3.2.3 Půdorys 1.PP
E.3.2.4 Půdorys 1.NP
E.3.2.5 Půdorys 2.NP – typické NP
E.3.2.6 7.NP střecha
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E.4. POŽÁRNÍ OCHRANA 
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Konzultant:Ing. Stanislava Neubergová, Ph.D.
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018



E.4. POŽÁRNÍ OCHRANA 

E.4.1 Technická zpráva
E.4.1.1 Popis a umístění stavby a jejích objektů
E.4.1.2 Rozdělení stavby a jejích objektů do požárních úseků
E.4.1.3 Výpočet požárního rizika a stanovení stupně požární bezpečnosti
E.4.1.4 Stanovení požární odolnosti stavebních konstrukcí
E.4.1.5 Únikové cesty
E.4.1.6 Osvětlení a označení únikových cest
E.4.1.7          Odstupové vzdálenosti
E.4.1.8 Technická zařízení na protipožární zásah
E.4.1.9           Příjezdové komunikace, nástupní plochy, zásahové cesty
E.4.2 Výkresová část
E.4.2.1 Půdorys 2.PP
E.4.2.2 Půdorys 1.PP
E.4.2.3 Půdorys 1.NP
E.4.2.4 Půdorys 2.NP – typické NP
E.4.2.5 Situace
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E.5. REALIZACE STAVEB
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Konzultant:Ing. Milada Votrubová CSc
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018



E.5. REALIZACE STAVEB

E.5.1 Technická zpráva
E.5.1.1 Návrh postupu výstavby
E.5.1.2 Návrh zdvihacích prostředků, návrh výrobních, 
montážních a skladovacích ploch
E.5.1.3 Návrh zajištění a odvodnění stavební jámy
E.5.1.4 Návrh trvalých záborů staveniště s vjezdy a výjezdy na 
staveniště
E.5.1.5 Ochrana životního prostředí během výstavby
E.5.1.6 Bezpečnost a ochrana zdraví na pracovišti
E.5.2 Výkresová část
E.5.2.1 Situace staveniště
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E.6. INTERIÉR
Název stavby: Parkovací dům s autobusovým terminálem a administra
tivní budova v Praze v Ruzyni
Místo stavby: Letiště Václava havla, Ruzyně, Praha 6
Konzultant:Ing. Radek Lampa
Vypracovala: Aneta Nápravníková
Datum:25.5. 2018



E.6. INTERIÉR
E.6.1 Technická zpráva
E.5.1.1 Návrh barového pultu
E.5.1.2 Popis použitých materiálů
E.6.2 výkresová část
E.6.2.1. Celkový pohled
E.6.2.2. Půdorys vykreslení skříněk
E.6.2.3.Pohled jednotlivých skříněk
E.6.2.4.Skříňla 1
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